

## **Основные задачи Отдела здравоохранения**

Реализация в пределах своей компетенции государственной политики в сфере охраны здоровья жителей города Байконур в соответствии с международными договорами и соглашениями по комплексу «Байконур» и Федеральным законом от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (с изменениями).

Обеспечение государственных гарантий прав жителей города Байконур на получение бесплатной медицинской и лекарственной помощи, финансируемой за счет средств федерального бюджета, бюджета города Байконур, а также средств обязательного медицинского страхования в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи в городе Байконур.

Разработка предложений по основным направлениям деятельности Отдела и подведомственных Отделу учреждений, а также участие в формировании городских целевых программ в области охраны здоровья и социальной защиты жителей города Байконур.

Осуществление регионального государственного контроля за применением организациями оптовой торговли лекарственными средствами, аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на осуществление фармацевтической деятельности, медицинскими организациями, имеющими лицензию на осуществление фармацевтической деятельности, цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, в городе Байконур.

Ведение регионального сегмента Федерального регистра лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипоплазией нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей.

Формирование предложений по определению организаций, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность, в целях осуществления поставки этим организациям лекарственных препаратов, предназначенных для обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей.

Формирование заявок на поставку лекарственных препаратов, предназначенных для обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей.

Контроль за учетом и расходованием лекарственных препаратов, предназначенных для обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей.

Ведение регионального сегмента Федерального регистра лиц, страдающих жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, приводящими к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности.

Разработка в пределах своей компетенции и участие в разработке административных регламентов предоставления государственных услуг, и исполнения государственных функций в соответствии с Реестром государственных услуг (функций) города Байконур, утверждаемым постановлением Главы администрации города Байконур, организация и обеспечение их предоставления (исполнения), участие в их предоставлении (исполнении).

Разработка, формирование, реализация и оценка эффективности реализации государственных программ города Байконур с целью реализации государственной политики Российской Федерации в сфере охраны здоровья жителей города Байконур.

Разработка и реализация городских целевых программ города Байконур в сфере охраны здоровья граждан, обеспечение защиты прав человека и гражданина в сфере охраны здоровья граждан, проживающих в городе Байконур.

Формирование государственного задания для государственных бюджетных учреждений, в отношении которых Отдел уполномочен формировать государственное задание (далее – учреждение).